

340 de pachete cu țigarete de contrabandă descoperite în P.T.F. Vama Veche

29 iulie 2015 9:33

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au identificat în P.T.F. Vama Veche două persoane de sex feminin care intenționau să introducă în țară 340 de pachete cu țigarete netimbrate fără documente justificative.

În data de 28.07.2015, în jurul orei 05.30, în P.T.F. Vama Veche s-au prezentat pentru controlul de frontieră cetățenii români M. Elmas, în vârstă de 50 de ani și I.Laale, de 41 de ani, care călătoreau cu un autocar care efectuează curse regulate între Turcia și România.

În bagajele personale ale femeilor au fost descoperite, ascunse și nedeclarate, 340 de pachete cu țigarete netimbrate mărcile MM Slims și Ashima.

Persoanele în cauză, domiciliat în municipiul Constanța, au declarat că au achiziționat țigarele de pe teritoriul R. Bulgaria, pentru consum propriu.

Polițiștii de frontieră au ridicat în vederea confiscării cantitatea de 6.800 țigarete, în valoare de aproximativ 3.400 lei și au întocmit persoanelor în cauză lucrare penală pentru săvârșirea infracțiunii de contrabandă, faptă prevăzută și sancționată de art. 270, alin. 3 din Legea 86/2006 privind Codul Vamal.

„File de carte, între fire de nisip”

29 iulie 2015 9:33



Managerul Spitalului municipal dorește o mai bună informare a populației, cu privire la serviciile medicale

29 iulie 2015 9:33

Managerul Spitalului Municipal, dr. Liviu Mocanu, face apel la persoanele neasigurate din Mangalia și localitățile învecinate să achite, la Administrația Financiară, contribuția la asigurașile de saňațate, în valoare de 5,5% din salariul minim pe economie, înainte de a se prezenta la unitatea medicală. „În ultima perioadă, foarte mulți cetățeni vin la spital fără a avea plătite contribușile la asigurașile de saňațate. Din aceasta cauză, ei nu pot beneficia de întreaga gamă de servicii medicale, ca orice asigurat, ci doar de cele de urgență”, a explicat dr. Mocanu. Potrivit reglementărilor în vigoare, cei care plătesc din maňa contribușia la asigurașile de saňațate primesc o dovadă cu care ulterior se prezintă la

Casa de Asiguraři pentru a li se elibera adeverința de asigurat. „Doar în baza acestei adeverințe pot avea acces la toate tipurile de servicii, în cadrul spitalului”, a mai spus managerul. Totodata, el a tras un semnal de alarmă cu privire la persoanele recalcitrante care se prezintă la Compartimentul de Primiri Urgențe. „În ultimele șase luni, au existat mai multe incidente în care cadrele medicale au fost bruscate sau lovite nejustificat de cetățeni care solicitau îngrijiri medicale sau care însoțeau diverși pacienți”, a afirmat dr. Mocanu. El a spus că va propune reprezentanților administrației locale să organizeze dezbateri publice, în diversele comunități din oraș, pe tema normelor de conduită pe care trebuie să le respecte pacienții sau însoțitorii acestora. „Este nevoie de o educație civică susținută, în această privință, pentru ca pacientul să înțeleagă necesitatea unui comportament civilizată, în relația cu medicul”, a completat managerul spitalului municipal. O altă problemă ridicată de conducerea spitalului se referă la numărul mare de solicitați pentru analize la Computerul Tomograf. După cum se știe, de la jumătatea lunii mai, la Spitalul municipal a fost pus în funcțiune un aparat de tip CT, venind astfel în sprijinul pacienților care se deplasau până la Constanța pentru a beneficia de acest tip de analize medicale. „Până acum s-au efectuat aproape 200 de analize la Computerul Tomograf și în continuare sunt foarte multe solicitați. Cetățenii trebuie să înțeleagă că medicii decid cine se internează pentru a face CT. Au prioritate cei cu afecțiuni grave sau care necesită monitorizare. O altă variantă pentru acest tip de analize este cu bilet de trimitere și programare, dar în acest caz există un timp de așteptare”, a subliniat dr. Mocanu.

Specialiștii Muzeului Callatis au făcut descoperiri arheologice spectaculoase

29 iulie 2015 9:33



Este cunoscut faptul că, la Mangalia, la fiecare săpătură pentru construcția unei noi case sunt dezvăluite vestigii arheologice din epocile romană sau elenistică. Vechea Cetate Callatis își dezvăluie, de la un șantier la altul, bogata istorie ascunsă, cu grijă, sub pământ. În ultima lună, arheologii din Mangalia nu mai au o clipă de răgaz. Pe cele trei șantiere la care s-a lucrat recent, aceștia au făcut descoperiri extrem de importante.

Chiar în cursul zilei de azi, în zona blocurilor ANL, cercetătorii Muzeului de Arheologie Callatis au dat la iveală mai multe morminte din epoca romano-bizantină, pe care le-au apreciat ca fiind datate în secolele IV-VI. “Este vorba despre o tipologie variată de morminte, de la cele în groapă simplă, la cele în groapă cu dale de piatră sau chiar un mormânt cu hipogeu”, a declarat, pentru “Ediția de Sud” prof. dr. Mihai Ionescu. “Subliniez că este vorba despre o cercetare arheologică cu caracter de salvare. Piese – fibule, cercei, inele, cataramă – destul de puține la număr, vor fi duse în depozitul Muzeului Callatis, restaurate și conservate”.

În ciuda vremii toride, arheologii lucrează la foc continuu, sperând să termine cât mai curând cercetările. Pe lângă cele nouă morminte descoperite astăzi, specialiștii muzeului callatian au mai scos la lumina zilei alte două morminte ce se întretaie, dar și o stelă funerară, sub care speră să găsească

alte vestigii importante.



Rezultatele cercetărilor vor fi condensate în studii de specialitate și prezentate la sesiuni științifice de comunicări. Piese recuperate de pe toate siturile arheologice sunt mai întâi restaurate și conservate și, ulterior, depozitate în cadrul Muzeului Callatis.

Școala de Vară a Învățătorilor din România are loc la Tuzla

29 iulie 2015 9:33

✘ În perioada 26-29 iulie 2015, localitățile Eforie Sud și Tuzla sunt gazdele Școlii Internaționale de Vară a Asociației Generale a Învățătorilor din România. Evenimentul face parte din manifestările celui de-al XXXVII-lea Congres al Asociației Generale a Învățătorilor din România, Congres al Cadrelor Didactice din România și al Cadrelor Didactice Române de peste Hotare.

Manifestarea a demarat astăzi la Centrul pentru Tineret "Ion Creangă" din Tuzla. La eveniment participă circa 150 de cadre didactice din toate județele României și 100 de cadre didactice române din Ucraina (regiunile Cernăuți, Odessa, Transcarpatia), Republica Moldova (și din Regiunea nistreană a

Republicii Moldova), Serbia (Voivodina și Serbia de Răsărit).

Primarul comunei Tuzla ne-a declarat că manifestarea a fost organizată în localitatea pe care o păstorește la sugestia cadrelor didactice din Republica Moldova și Ucraina: „Au ales Complexul Ion Creangă pentru condițiile excelente pe care acesta le pune la dispoziție, dar și pentru că poartă numele, marelui nostru povestitor, Ion Creangă. Denumirea în sine a atras nostalgia cadrelor diactice de peste hotare, care au decis să se îndrepte către comuna noastră”, a declarat, pentru „Ediția de Sud”, primarul Constantin Micu.

În cadrul deschiderii oficiale a Școlii, directorul Centrului Ion Creangă, prof. Ciprian Broască a îndemnat cadrele didactice participante la manifestare să dea dovadă de o mai bună colaborare, pentru ca, astfel, doleanțele lor să se facă mai bine auzite la forurile competente.



În continuarea întâlnirii, prof. dr. Nicoleta Mircea a organizat o dezbatere interactivă între învățătorii prezenți la întâlnire, provocându-i să își reamintească motivele pentru care și-au ales această meserie.

De la primul congres din 1898 de la Ploiești și până la mai recentele Congrese Naționale de la Arad, București, Constanța, Slobozia, Bușteni, Chișinău, Slatina, Suceava și Cernăuți, congresele AGIRo au intrat deja în tradiția învățământului românesc. La aceste evenimente cel mai mic număr a fost de 750 delegați, iar cel mai mare de 1.500 delegați din absolut toate județele țării.

Percheziții domiciliare la contrabandiștii de țigări din județul Constanța

29 iulie 2015 9:33

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă și Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, beneficiind de suportul tehnic și informativ al Departamentului de Informații și Protecție Internă – S.I.P.I. Constanța, au ridicat în vederea confiscării 5 autovehicule, aproximativ 2.000 pachete de țigări netimbrate și de proveniență R. Moldova, diverse sume de bani, precum și documente financiar-contabile, în urma unor percheziții domiciliare efectuate pe raza județului Constanța, la domiciliile unor persoane implicate în contrabanda de țigări.

La sfârșitul săptămânii trecute, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă și Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului Curții de Apel Constanța, beneficiind de suportul tehnic și informativ al Departamentului de Informații și Protecție Internă – S.I.P.I. Constanța, au efectuat mai multe percheziții domiciliare în județul Constanța în vederea probării activității infracționale a unei grupări de contrabandiști de țigări.

În urma efectuării perchezițiilor au fost indisponibilizate cinci autovehicule (două autoutilitare marca Renault, un autoturism marca Audi model A4, un autoturism marca Audi model A6 și un autoturism marca Volkswagen Passat), cu o valoare

totală de aproximativ 45.000 euro, cantitatea de 1.601 pachete țigări netimbrate și cu timbru de R. Moldova, din mărcile Marble, LM, Plugarul, Jin Ling, Assos și Ashima, precum și sumele de 10.450 euro și 147.090 lei, dar și documente și înscrisuri contabile, fiscale și contracte cu valoare probatorie.

Polițiștii de frontieră constănțeni continuă cercetările sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Perchetului de la lângă Curtea de Apel Constanța, în vederea finalizării cercetării penale.

După 25 de ani, Târgul Estival de Carte își închide, pentru totdeauna, porțile

29 iulie 2015 9:33



Cea de a XVIII-a ediție a Târgului Estival de Carte “Carte la Nisip” și-a deschis porțile la Casa de Cultură Mangalia. “In Honore, Mangalia”, acesta este sloganul sub care, până pe 9 august, unii dintre cei mai reprezentativi creatori de artă din țara noastră se vor întâlni, seară de seară, cu locuitorii orașului, dar și cu turiștii ce vor să guste câteva clipe de cultură la malul mării.

Ediția de anul acesta are o dublă aniversare: una a bucuriei

împlinirii a 25 de ani de la lansarea sa (pe 25 iulie 1990), dar și una regretului, pentru că Târgul își trăiește, zilele acestea, ultimele clipe.

“Vă fac o mărturisire, în premieră”, a declarat, pentru “Ediția de Sud”, Gheorghe Todor, organizatorul Târgului Carte la Nisip. “Regret nespus, dar am ajuns la un capăt de drum: târgul acesta este ultimul. De aceea, fac, tot în premieră, un apel public către oricine crede că va putea perpetua această tradiție unică în România: dau brand-ul Târgului de Carte pentru... un leu!”

Ideea unui Târg de Carte a apărut, după cum mărturisește Gheorghe Todor, înainte de 1990: “La început, pur și simplu doream să am o librărie. La un moment dat, am văzut la televizor, o știre despre un târg de carte în Germania, undeva într-un orășel. Atunci am crezut că pot face ceva similar și la noi, la Mangalia. Așa am reușit să demarez proiectul primului târg de carte particular din România, dar și din Europa de Est”. Timp de șapte ediții târgul nu s-a mai ținut, din lipsa fondurilor. Tot acesta este și motivul ruperii “lanțului” cultural, după 25 de ani și închiderea “Cărții la Nisip”.

Prof. univ. dr. Paul Marinescu, care, în anii '90 lucra ca director tehnic la Editura Cartea Românească, își amintește cum s-a născut ideea unui târg privat de carte la Mangalia: “Distribuția de carte se făcea, la vremea aceea, cu ... geamantanul! Gigi Todor, care avea o librărie, venea, lua cărțile cu valiza, se urca în taxi, mergea cu trenul și așa aducea volumele la Mangalia. Într-o zi a venit la mine și mi-a spus despre ideea lui de a organiza o expoziție de carte pe litoral. Și, pentru că atunci nu știam ce amploare are un astfel de eveniment, i-am propus să facem un târg de carte. Așa s-a născut această manifestare pe care o consider fabuloasă”.

“A omorî târgul, asta da crimă”

Prof. Ionel Dumitrescu, la rândul său unul dintre artizanii târgului, spune că a fost martor al ambelor “nebunii” culturale de la Mangalia – deschiderea primei librării private din România, într-un garaj ce purta, obraznic, numele de Nichita Stănescu și organizarea primei ediții a târgului, la Club Bazin din Neptun. “La ediția de anul acesta, Gigi Todor a anunțat că vrea să omoare târgul. La modul fastuos, cum îi place lui. Eu însă nu cred că moartea e mai frumoasă cu cai mascați, că mori la 25 de ani sau la 29, nu are nicio relevanță. Mori când mori, nu când te pregătești. Iar a omorî târgul, asta da crimă...”, spune prof. Ionel Dumitrescu.



Anul acesta, “In Honore, Mangalia” aduce, după cum ne-a mărturisit organizatorul său, Gheorghe Todor, o bună parte a invitațiilor edițiilor anterioare. Vor veni, printre alții, la Casa de Cultură Mangalia, Walter Ghicolescu, Dan-Silviu Boerescu, Andrei Păunescu, Grigore Leșe, Denisa Comănescu, Lidia Bodea, Adrian Cioroianu, alături de Mircea Cărtărescu, un “obișnuit” al Cărții La Nisip.

Zeci de mii de tineri la ediția 2015 a Liberty Parade

29 iulie 2015 9:33



Cea de a cincisprezecea ediție a Liberty Parade a strâns, potrivit organizatorilor, peste 70.000 de tineri pe Liberty Arena, scena montată pe plaja dintre Venus și Saturn. Caravana Liberty Parade a pornit, în

jurul orelor 17.00 din Olimp, străbătând toate stațiunile sudului litoralului, până la Venus.

La cea mai mare manifestare a spiritului liber și a muzicii electronice din România au fost prezenți, în mod "tradițional", tineri costumați care mai de care mai fistichiu: de la preoți de toate religiile și până la mumii, de la îngerași și drăcușori și până la roboți.

În 2015 Liberty Parade a trecut la nivelul următor: TRANSFORMAREA, un eveniment care, anul acesta, a fost 100% românesc. Tot pentru prima oară, anul acesta, către Liberty Parade Arena au pornit la drum patru camioane, pline cu DJ și tineri puși pe distracție.

Într-un maraton de peste 12 ore de muzică dance, 18 dintre cei mai cunoscuți DJ autohtoni au realizat mixuri spectaculoase între muzica electronică și cea live, într-o desfășurare de forțe care a adus spectacolul de lumini și de sunet dincolo de orice a fost trăit sau imaginat în show-urile de gen de până acum la noi.

Potrivit lui Alexandru Baculea, producătorul general al Liberty Parade, evenimentul a fost realizat pe una dintre cele mai mari scene pentru un show românesc – 7 m deschidere, 15 metri adâncime, 14 metri înălțime – o structură care a suportat, la această ediție, 360 de tone echipament, fiind înconjurată de 400 mp ecrane. „Este o desfășurare de forțe nemaintâlnită la nicio altă ediție”, a mărturisit, pentru „Ediția de Sud”, producătorul Liberty Parade.

DJ-ii din line-up au fost: Emil Lassaria, Cristi Stanciu, Dj Andi, DJ Optick, Liviu Hodor, Raoul Russu, Vika Jigulina. Distracția tinerilor a ținut până după revărsatul zorilor.



Măsuri de prevenire a incendiilor specifice campaniei de recoltare a cerealelor

29 iulie 2015 9:33

În perioada campaniei de recoltare a cerealelor păioase, crește mult riscul de incendiu atât la lanuri, cât și depozitele de cereale și furaje, evenimente ce pot avea consecințe grave asupra vieții, mediului înconjurător și bunurilor materiale.

Pentru reducerea riscurilor producerii de incendii pe timpul campaniei agricole de recoltare a cerealelor, Serviciul Prevenire din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța aduce la cunoștința proprietarilor de terenuri agricole, deținătorilor de utilaje agricole și de transport, precum și cetățenilor, câteva măsuri specifice de apărare împotriva incendiilor ce trebuie respectate pe timpul desfășurării campaniei de recoltare și depozitare a cerealelor, astfel:

În perioada secerișului și a recoltării cerealelor se interzice:

- remediarea unor defecțiuni apărute la mașinile și utilajele agricole la o distanță mai mică de 100 m față de lanurile nerecoltate, miriști sau vegetație uscată;
- sensul de recoltare al combinelor va fi invers direcției vântului dominant;
- alimentarea cu carburanți se va face numai în punctele de alimentare special amenajate.

La efectuarea secerișului și recoltării cu combine în lan, se recomandă:

- la începerea lucrărilor se va proceda la izolarea lanurilor față de drumurile, parcelele împădurite și căile ferate cu care se învecinează;
- izolarea lanurilor se va face prin fâșii arate sau discuite cu lățimea de cel puțin 20 metri față de drumuri și păduri și de 50 metri față de căile ferate;
- în porțiunile de cale ferată unde riscul de incendiu este mai mare (rampe, curbe) lățimea de izolare va fi mărită, iar recoltatul se va realiza începând cu aceste zone;
- dacă cerealele urmează să fie treierate pe arie, clăile de snopi se vor clădi în rânduri drepte, lăsându-se o distanță de 5-6 metri între clăi și de cel puțin 10 metri între rânduri, după care se va efectua aratul, imediat;
- dacă recoltarea se face cu combine din lan, paieile rezultate vor fi strânse în cel mult 1-2 zile, urmând a se ara imediat;
- dacă cerealele boabe rezultate de la recoltare cu combine se depozitează provizoriu, în tarla, locul de depozitare se va amenaja la cel puțin 30 metri față de porțiunile încă nerecoltate și se vor izola față de restul lanului și de miriște, printr-o fâșie arată lată de 3-5 metri;
- atât în perioada de recepționare a cerealelor, dar mai cu seamă pe timpul depozitării este necesară supravegherea permanentă a umidității și temperaturii acestora prin recoltarea de probe și efectuarea analizelor de laborator corespunzătoare.

În perioadele caniculare sau secetoase, consiliile locale din zonele cu risc crescut de incendiu și, după caz, administratorii operatorilor economici trebuie să elaboreze programe speciale de măsuri în vederea prevenirii incendiilor.

Conform prevederilor H.G.R. nr. 537/2007, „arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și a altor materiale

combustibile, fără luarea măsurilor pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți, se sancționează cu amendă de la 1.000 la 2.500 lei”.

Proiectul „Callatis – Istorie la malul Mării Negre”, amânat

29 iulie 2015 9:33



În 2013 demara primul proiect cu fonduri europene având drept scop punerea în valoare a moștenirii istorice a orașului de la malul mării. Proiectul, intitulat „Callatis – Istorie la malul Mării Negre – Măsuri de

conservare, restaurare și punere în valoare a patrimoniului istoric și cultural al municipiului Mangalia”, a fost depus la ministerul de resort în 2013.

Scopul său vizează creșterea gradului de atractivitate a sudului litoralului și, în special, cel al Mangaliei. În cadrul proiectului au fost conservate și valorificate trei monumente istorice de importanță națională și universală, cuprinse în patrimoniul cultural-istoric al municipiului Mangalia: zidul de incintă nordic-tronson estic și edificiul romano-bizantin, colțul de nord-vest al incintei romano-bizantine, precum și mormintele paleocreștine de tip hypogeu, din zona necropolei callatiene. Tot în planurile celor ce au gândit proiectul mai figurau trei amenajări peisagistice și infrastructuri conexe de acces la monumentele istorice.

Din păcate, proiectul, ce ar fi trebuit finalizat zilele acestea, a fost amânat, în prezent fiind reluată lansarea pe SEAP și procedurile de achiziție a constructorului.

Amânarea, datorată unei conducte de apă, dar și multitudinii vestigiilor descoperite

Din ce cauză toată această amânare, ce ar putea costa, în cele din urmă, municipalitatea, bani grei, în cazul în care nu va reuși să ducă la bun sfârșit proiectul în termenul stabilit? Răspunsul primit de la șefii instituției publice este unul simplu: din cauza unei conducte de apă, amplasată chiar sub șantierul arheologic. Conducta a fost construită în anii '70, dar, din cauza unor stângăcii ale angajaților primăriei, aceasta nu a figurat în proiectul inițial.

Pe lângă conducta buclucașă, „Callatis – Istorie la malul Mării Negre” a mai fost amânat și din cauza ... descoperirilor arheologice! Potrivit reprezentanților Primăriei Mangalia, vestigiile descoperite aici au depășit orice așteptare a arheologilor, iar modificarea proiectului, pentru ca acestea să fie mai bine puse în valoare, a durat, la Ministerul Culturii, mai bine de 9 luni. Agenția pentru Dezvoltare Regională a fost nevoită, totodată, să avizeze noul proiect, lucru care a trenat, o dată în plus, lucrările, contractual inițial cu constructorul câștigător al licitației fiind reziliat.

O lungă saga a „Callatisului – Istorie la malul Mării Negre”, care ar trebui, teoretic, să se încheie la finele acestui an. În caz contrar, “va trebui să completăm suma din bugetul local”, după cum ne-a declarat primarul urbei, Cristian Radu. Acesta nu exclude, totodată, și o eventuală nouă întârziere a demarării lucrărilor: „Din cauza legislației este posibilă o contestație în cadrul licitației. Avem deja experiența fazei din Saturn, unde, din luna decembrie, așteptăm soluționarea unei astfel de plângeri”, a declarat, pentru „Ediția de Sud”, Cristian Radu.

Reamintim că proiectul „Callatis – Istorie la malul Mării Negre” are o valoare de 12.988.800 lei, din care valoarea eligibilă este de 9.355.640 lei, iar cea neeligibilă – 1.145.950 lei. Licitația privind stabilirea acestuia va avea loc pe 30 iulie.

I.P.S. Teodosie, la Hramul Bisericii “Sfântul Mina și Sfântul Pantelimon”

29 iulie 2015 9:33

Biserica “Sfântul Mina și Sfântul Pantelimon” vă invită la un program duhovnicesc de slujbe, în perioada 24–26 iulie, cu ocazia hramului.

Programul liturgic:

- vineri, 24 iulie, ora 19.00 – Taina Sfântului Maslu de obște
- sâmbătă, 25 iulie, ora 19.00 – Vecernie
- duminică, 26 iulie, ora 8.00 – Sfânta Liturghie arhierescă, săvârșită de Înalt Prea Sfințitul Părinte Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, împreună cu un sobor de preoți și diaconi.

Vor fi aduse spre închinare Sfintele Moaște ale Sfântului Pantelimon de la Catedrala Episcopală cu hramul “Sfinții Apostoli Petru și Pavel”, din Constanta.

În această seară, Alex Gherghiniță, în deschiderea concertului lui Miki

29 iulie 2015 9:33

E fata care ne aduce aminte cum e sa fim "Noi doi" și care ne poartă prin "Labirintul inimii" ca să ne găsim acea "Jumătate" predestinată: Miki va concerta vineri, 24 iulie 2015, la ora 20.30 pe scena "Noți Albe la Marea Neagră" din zona Fan®Omania Mangalia.

O voce de excepție, o prezență carismatică, o femeie care s-a reinventat continuu pentru a oferi publicului noi trăiri muzicale. Miki, pe numele său Mihaela Rodica Marinache, s-a lansat cu trupa K-pital în 1999, dar a îmbrățișat cariera solo în 2002, trecând de la stilul techno la pop-dance cu influențe latino și house.

Miki este prezentă la numeroase evenimente organizate în Mangalia și, ca întotdeauna, show-ul ei va depăși așteptările publicului.

Deschiderea spectacolului îi aparține lui Alexandru Gherghiniță, una din vocile reprezentative ale Mangaliei.

Vă așteptăm la spectacole oferite gratuit în Portul Turistic Mangalia, zona Fan®Omania, în cadrul proiectului "Noți Albe la Marea Neagră".

Școala de vară a pacienților cronici, la Mangalia

29 iulie 2015 9:33

Asociația Transplantaților din România și Primăria Municipiului Mangalia organizează, în perioada 25-31 iulie, Școala de Vară a pacienților cronici. Evenimentul aflat la cea de-a doua ediție are la bază conceptul de „management integrat al pacientului cronic cu insuficiența funcțională de organ vital”. Potrivit reprezentanților ATR, în România, există, în prezent, aproximativ 3000 de pacienți cu grefe funcționale de diferite organe, „dar nu avem nici măcar 10 medici care să se ocupe de monitorizarea acestora”. În acest context, pentru a veni în sprijinul pacienților, dar și al medicilor care nu au timp fizic pentru fiecare pacient, se organizează această Școala de vară, la care sunt așteptate să participe peste 100 de persoane de toate vârstele și cu toate tipurile de transplant. Activitățile sunt organizate pe ateliere conduse de specialiști, pe domenii precum „medica”, psihologie, nutriție, comunicare, kinetoterapie, educație fizică. „Este foarte important pentru noi, pacienții cu transplant, să fim educați în a conviețui cu starea noastră medicală cronică, să știm ce să facem când apare o schimbare și să nu ne panicăm când se întâmplă să ni se modifice starea de sănătate în rău. Este important, de asemenea, să știm că este bine să combatem sedentarismul și să ne hrănim sănătos. La această Școala de vară, avem prilejul să punem întrebări pe care nu le putem pune în alte împrejurări, să aflăm lucruri noi și să împărtășim experiențe între noi”, a subliniat dl. Gheorghe Tache, președintele ATR. La rândul său, primarul Mangaliei, Radu Cristian, și-a declarat susținerea pentru acest eveniment, afirmând că instituția pe care o conduce își va da tot concursul pentru o bună organizare a activităților. Școala de vară a pacienților cronici se desfășoară cu susținerea sponsorilor: Astellas România, Fresenius Medical Care, IHS –

Centre medicale de nefrologie și dializa, NeoLife – Centru de oncologie, THR – Marea Neagră. Toți cei interesați sunt așteptați la deschiderea oficială care va avea loc sâmbătă, 25 iulie, ora 17.30, la Casa de Cultură Mangalia.

Percheziții DIICOT la DMHI! Vizate, societăți fantomă subcontractoare

29 iulie 2015 9:33

În cursul acestei dimineți, DIICOT – Serviciul Teritorial Constanța a procedat la efectuarea unui număr de 55 percheziții domiciliare în județele Constanța, Tulcea, Galați, Brăila, Buzău, Botoșani și municipiul București, la sediile unor societăți comerciale și la domiciliile unor persoane fizice, asociați și/sau administratori ai respectivelor societăți, într-o cauză penală vizând comiterea infracțiunilor de constituire a unui grup infracțional organizat, evaziune fiscală și spălare de bani.

În fapt, din investigațiile desfășurate a rezultat că în perioada 2012 – 2015, mai mulți cetățeni coreeni și români, prin intermediul unor societăți comerciale din România, deținute sau controlate de aceștia, au contractat diverse lucrări de la SC Daewoo Mangalia Heavy Industries SA, pe care apoi le-au subcontractat altor societăți comerciale cu un comportament fiscal inadecvat (de tip fantomă), pentru a evita plata către bugetul consolidat al statului, a valorii TVA și a impozitului pe profit aferente lucrărilor realizate.

Sumele de bani transferate pentru plata lucrărilor subcontractate în conturile societăților comerciale fantomă

erau retrase în numerar de unii din membrii grupului, acestea fiind remise ulterior liderilor.

Prejudiciul cauzat prin activitatea infracțională este de aproximativ 11 milioane lei.

În cauză s-a dispus luarea unor măsuri asiguratorii pe bunuri mobile și imobile ale suspectilor.

S-a dispus aducerea la sediul DIICOT – Serviciul Teritorial Constanța în vederea audierii a unui număr de 9 suspecti.

Sportul tehnic și informativ a fost asigurat de Serviciul Român de Informații. Actele de urmărire au fost efectuate împreună cu polițiști din cadrul SCCOPM, iar perchezițiile au fost realizate cu sprijinul BCCO Constanța, SCCO Tulcea, BCCO Galați, SCCO Brăila, SCCO Botoșani și SCCO Buzău.

Luptatorii profesioniști de kickboxing din România, în confruntare directă cu cei din Republica Moldova, în ringul de la Tuzla

29 iulie 2015 9:33

Clubul Sportiv „Juniorii Tuzla” anunță una dintre cele mai așteptate competiții ale verii, aducând în ring noua generație de luptatori profesioniști și promovând sportul de performanță în rândul tinerelor generații.

Cea de-a treia ediție a Cupei “Juniorii Tuzla”, va avea loc în perioada 24 – 25 iulie 2015, în localitatea Tuzla, din județul

Constanta, si ca in fiecare an, isi propune sa reaminteasca publicului larg importanta sportului in cresterea si dezvoltarea armoniata a celor mici, dar si frumusetea performantei si fairplay-ul unei competitii sportive.

Ineditul competitiei din acest an va fi includerea pentru prima data a unei gale de profesionisti, in cadrul careia se vor confrunta luptatori profesionisti din Romania cu cei din Republica Moldova. Asadar, competitia de anul acesta reprezinta o premiera pentru clubul constantean, dar si o ocazia pentru turistii veniti pe litoral, de a lua parte la unul dintre cele mai incitante competitii sportive din aceasta vara.

Cupa "Juniorii Tuzla" va debuta cu o conferinta de presa, ce va avea loc pe data de 24 Iulie 2015, la ora 16:00, in incinta Aqua Park Eforie. In aceeasi zi, dupa intalnirea cu jurnalistii, incepand cu orele 18:00, organizatorii anunta deschiderea cantarului oficial dedicat sectiunii de amatori, acolo unde ii vom cunoaste pe cei mai tineri luptatori de kickboxing ale cluburilor din Romania.

Meciurile de la sectiunea de amatori, se vor desfasura sambata, 25 Iulie 2015, incepand cu orele 09:00. Participantii la aceasta sectiune, se vor putea bucura atat de premii constand in echipamente sportive, cat si de o multime de premii-surpriza, organizatorii incercand sa ii rasplateasca pe toti care si-au depasit teama de a intra in ring.

Cel mai asteptat moment al editiei de anul acesta este gala de profesionisti ce va debuta in aceeasi zi, incepand cu orele 21:00. Iubitorii sportului de contact se vor putea bucura de o seara plina de emotii deoarece in lupta pentru aur, vor urca in ringul de la Tuzla, luptatorii romani intr-o confruntare directa cu luptatorii veniti din Republica Moldova.

Organizatorul Cosmin Buzoiu si clubul sportiv condus de acesta, promit un eveniment sportiv de care se vor putea

bucura atat pasionatii de kickbox, dar si turistii care isi doresc un altfel de weekend la malul marii.

Eveniment sustinut de autoritatile locale – Primaria si Consiliul Local Tuzla.

În 2013, Tudor Chirilă nu a mai vrut să se dea jos de pe scena Europa FM Live pe plajă

29 iulie 2015 9:33

Sâmbătă, 1 august, peste 100.000 de mii de oameni vor celebra muzica bună pe una dintre cele mai mari scene construite vreodată în țara noastră la "Europa FM Live Pe Plajă" alături de Loredana, Holograf, Voltaj, Smiley, Vunk și Vama.

Show-ul care se află la a patra ediție a intrat deja în memoria spectatorilor cu momente cu aer de legendă, așa cum a fost prestația trupei Vama în 2013.

În fața bucuriei a peste 100.000 de oameni care fredonau la unison "Perfect fără tine", solistul trupei Vama, Tudor Chirilă, a urcat pe una dintre schelele uriașei scene continuând să cânte în uralele publicului.

La sfârșitul show-ului, echipa Europa FM a aflat de la Tudor că momentul respectiv i-a dat, de fapt, multe bătăi de cap pentru că era transpirat și îi alunecau mâinile pe schelă ceea ce a făcut coborârea foarte dificilă. Spectatorii nu au simțit însă nimic din dificultatea artistului.

"Când ne-am urcat pe scenă am văzut o mare de oameni. Practic nu se vedea capătul mulțimii. Scena pe care ne aflam era și ea

enormă. Sunetul bun și tare. La câteva zeci de metri în întuneric, undeva în stânga, era marea. Venea dinspre ea o briză răcoroasă, din când în când. Pe la jumătatea unui astfel de concert apar regretele. Vrei să îngheți momentul. Să rămâi și tu înghețat acolo în el. Zece, cincisprezece mii de oameni sunt un drog foarte periculos: iluzia omnipotenței, adierea nemuririi. Știi că nu se poate să nu cobori. Mai sunt două, trei cântece și te micșorezi. Și uite așa îți vine să te urci pe una din schelele scenei, să vezi și să fii văzut că până la urmă asta ne dorim de la viață și de acolo de sus se vede capătul mulțimii și e bine, lumea urlă, cântă și tu ești acolo sus de tot. După care te dai jos, se termină și câteva zeci de minute bune, n-ai chef de nimic și te simți singur.” povestește Tudor justificând astfel orice efort, care pare iese din tipare, pe care l-a făcut scena Europa FM Live pe Plajă.

Cel mai mare spectacol în aer liber din România, Europa FM Live pe Plajă, are loc sâmbătă, 1 august, pe plaja dintre Saturn și Venus. Intrarea este liberă, concertul începe la ora 19.30.

Puteți vedea aici un fragment din concertul Vama la Europa FM Live pe plajă <https://www.youtube.com/watch?v=hjIQeLgM39M>

Șoferiță rănită din cauza neatenției unui șofer de microbuz

29 iulie 2015 9:33

Astăzi, în jurul orelor 11.30, un șofer în vârstă de 44 ani din Brăila, în timp ce conducea microbuzul de transport copii,

marca Opel-Movano-Ciom, pe str. Ferdinand din statiunea Neptun, în dreptul străzii Gala Galaction nu a respectat semnificatia indicatorului de oprire și a pătruns în intersecție fără sa acorde prioritate. Așa se face că a intrat în coliziune cu autoturismul marca Dacia Logan, condusă de o femeie de 37 ani din Constanța. În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală usoară a conducatoarei auto.

La PNL, a început competiția pentru ocuparea unui loc în Consiliul Local

29 iulie 2015 9:33



Vara, sezon ce îndeamnă la relaxare și tihnă, se răsfrânge nu doar asupra vieții de zi cu zi, ci și asupra zonei politice, unde cea care domină este acalmia. În răstimpul de liniște rămas până la lansarea zbuciumului electoral, aleșii noștri analizează, se frământă, mai dau din coate, încearcă să impresioneze – unde se poate – pentru a intra în competiția de vara viitoare, când, trag nădejde, că vor fi, din nou, desemnați să contribuie, direct, la luarea deciziilor pentru „binele orașului și al cetățenilor”. În această categorie intră consilierii locali care au trecut, la Mangalia, prin tot felul de echipe sau care au făcut un pas înapoi, devenind independenți doar datorită conjuncturii, întrucât, mulți dintre aceștia, în sufletul lor,

au rămas legați de o anumită doctrină de partid. Așa se face că până la toamnă, când campania își va arăta fața cu grimasele ei obișnuite sau cu zâmbetele de ocazie, consilierii stau liniștiți, aparent, nu fac declarații, nu inițiază acțiuni, în schimb, se gândesc pe ce drum să apuce, drum care să le deschidă toate ușile, așa cum s-au obișnuit. Din septembrie-octombrie însă partidele, ce vor juca un rol mai mare sau mic, dar hotărâtor pentru obținerea victoriei, vor ieși în față cu acțiuni sociale, festive, cu fel de fel de inițiative, cu un amalgam de promisiuni menite să atragă cât mai multe voturi favorabile. Din păcate, nu vor lipsi scandalurile – Mangalia a avut la ultimele alegeri cel puțin un show de pomină – nici criticile, jignirile și nici lupta pe lipitul afișelor care apar și dispar cu viteza luminii, deși, aceste practici se întâmplă în special noaptea.

Independenții încă meditează intrarea în echipa care va fi la butoane

Din anumite surse am aflat că unii dintre independenți s-ar îndrepta către PNL, în timp ce alții ar fi tentați să revină în PSD. Legat de cooptarea în echipa, relativ, nou formată a altor membri din rândul consilierilor, președintele PNL Mangalia, primarul Cristian Radu a declarat pentru „Ediția de Sud” că ușa rămâne deschisă, numai să-și facă aleșii curaj să intre. „Am tot discutat despre acest subiect cu mulți dintre consilierii independenți care și-au exprimat dorința de a ni se alătura, numai, că, deocamdată, nu știu din ce motive nu concretizează ceea ce spun. Avem nevoie de cât mai mulți oameni, dar nu pentru a ne lăuda cât suntem de numeroși, ci pentru a demonstra că vrem să și muncim. Așa cum am mai spus, contează mai mult calitatea, decât cantitatea. Deocamdată, membrii PNL interesați să ocupe un loc în Consiliul Local au posibilitatea să depună solicitări scrise. La primăvară, acestea vor fi selectate în funcție de aportul adus în partid, dar și de popularitatea avută în comunitate, urmând ca printr-un sondaj să realizăm lista finală cu cei care vor candida la

alegeri. Evident, bătălia, ca să spun așa, se va da pe locurile eligibile, acestea urmând să fie ocupate doar de către cei care ne vor aduce beneficii, mă refer la muncă, imagine pozitivă și dorință de a schimba în bine orașul”, a spus edilul municipiului.

Până la primirea unor membri „cu pedigree”, PNL-ul își continuă activitatea prin intermediul celor 24 de OSV-uri. Liderul filialei locale, primarul Cristian Radu a declarat că acțiunile se derulează pe trei componente. „Pe de o parte, președinții organizațiilor se preocupă să atragă noi membri, pe de alta organizează întâlniri cu cetățenii din zonă și, nu în ultimul rând, au misiunea de a prelua problemele populației și de a le pune pe masa responsabililor din Primărie pentru a le rezolva”, a mai spus edilul Mangaliei, Cristian Radu.

70.000 de tineri așteptați la ediția 2015 a Liberty Parade

29 iulie 2015 9:33

Peste 70.000 de tineri sunt așteptați să participe în acest week end pe plaja Liberty Arena dintre Venus și Saturn la cea mai mare manifestare a spiritului liber și a muzicii electronice din România: Liberty Parade.

Într-un maraton de peste 12 ore de muzică dance, 18 dintre cei mai cunoscuți DJ autohtoni vor realiza mixuri spectaculoase între muzica electronică și cea live, într-o desfășurare de forțe care va duce spectacolul de lumini și de sunet dincolo de orice a fost trăit sau imaginat în show-urile de gen de până acum la noi.

Liberty Parade se desfășoară pe una dintre cele mai mari scene

pentru un show românesc – 37m deschidere, 15 metri adâncime, 14 metri înălțime – o structură care suportă la această ediție Liberty Parade 360 de tone echipament și e înconjurată de 400mp ecrane care duce la o deschidere de 60m.

DJ-ii din line-up sunt: Emil Lassaria, Cristi Stanciu, Dj Andi, DJ Optick, Liviu Hodor, Raoul Russu, Vika Jigulina.

Urmând trend-ul internațional al mixurilor dintre muzica electronică și cea live, fiecare dintre DJ-ii din line-up va avea în acest an un moment special (de câteva minute) când va lansa o provocare pentru un artist din zona muzicii pop sau rock de a face față ritmurilor electronice într-un performance live. Cei mai mulți dintre artiștii invitați sunt surpriză, dar numele pe care organizatorii le-au anunțat până acum sunt Puya, Marius Moga și Lucia.

Caravana Liberty Parade începe la ora 16.00, cu patru camioane care trec prin centrul stațiunilor din Olimp până în Venus. Dj-ii care vor însoți caravana energiei, a costumelor pline de culoare și a oamenilor lipsiti de griji și de complexe sunt: DJ Saguna DJ Deeper, DJ Seka, DJ Aser, DJ Parker, Dj Mentol, Dj Beaghy. (la acest link puteti vedea o animație cu traseul caravanei Liberty Parade 2015 <http://www.radio21.ro/libertyparade/harta-cu-traseul-caravanei-liberty-parade-2015-video/>)

În acest an, în premieră, distracția începe încă de pe drumul către mare. De vineri de la ora 15.00 în benzinăria OMV de pe Autostrada A2 km 49, către litoral, vor mixa Dj Mark Rayen, DJ Deeper, DJ Dark, DJ Afgo, set-urile se vor încheia cu o oră înainte de debutul caravanei la Olimp.

În 2015 Liberty Parade trece la nivelul următor: TRANSFORMAREA. Accesul este liber, însă participanții trebuie să aibă peste 18 ani.

Accesul în Liberty Arena se va face dinspre Saturn începând cu ora 19.00.

Zece polițiști locali bucureșteni, detașați pe litoralul sudic

29 iulie 2015 9:33



Zece polițiști locali de la Direcția Generală a Poliției Locale a Municipiului București au sosit la Mangalia pentru a-și ajuta colegii să facă față valului de infraționalitate din sudul litoralului acum, în plin

sezon estival. Cei zece sunt găzduiți într-unul dintre hotelurile din zonă și vor avea atribuții pe linie de Circulație Rutieră și pe cea de Ordine Publică.

Polițiștii bucureșteni au fost sfătuiți să nu facă rabat de la litera legii, indiferent de cazul în fața căruia sunt puși, iar dacă vor avea probleme, să nu ezite să apeleze la colegii de pe litoral.

„Colegii noștri din București au fost sfătuiți să sancționeze orice abatere, indiferent de presiunile care, cu siguranță, vor fi făcute asupra lor, din partea unor cetățeni ce se consideră mai presus de lege. Cei mai mulți vor fi concentrați pe stațiuni, vor constata contravențiile și vor aplica amenzi elementelor antisociale. Ne vom concentra în principal asupra prevenției acestor fapte antisociale”, a declarat, pentru „Ediția de Sud”, Mihai Angelescu, șeful Poliției Locale Mangalia.

Forțele de ordine din Capitală au venit pe litoral și cu o bază materială solidă. Aceștia vor patrula pe patru

autospeciale, două biciclete de tip Segway și alte două motocicletele.

Polițiștii bucureșteni vor rămâne în sudul litoralului până la finele lunii august.

